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ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
 

Προς τους Μετόχους της  Ανώνυµης Εταιρείας “ LogicDis Α.Ε ” 
 
Επισκοπήσαµε τις συνηµµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της Ανώνυµης Εταιρείας “LogicDis Α.Ε” 
(η «Εταιρεία»), καθώς και τις ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας και των 
θυγατρικών της (ο «Όµιλος»), της εξαµηνιαίας περιόδου που έληξε την 30 Ιουνίου 2005. Η ευθύνη της 
σύνταξης των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της Εταιρείας. Η ευθύνη µας 
περιορίζεται στην έκδοση της σχετικής έκθεσης για αυτές τις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις, µε βάση 
την επισκόπηση που διενεργήσαµε. 
 
Η επισκόπηση µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Αναθέσεων Επισκόπησης 2400, όπως 
προβλέπεται από τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Το Πρότυπο αυτό απαιτεί να σχεδιάσουµε και να 
εκτελέσουµε την επισκόπηση για την απόκτηση σχετικής διασφάλισης ως προς το αν οι ενδιάµεσες 
οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις ανακρίβειες.  Η επισκόπηση περιορίζεται κυρίως 
σε αναζήτηση πληροφοριών από το προσωπικό της εταιρείας και σε αναλυτικές διαδικασίες που 
εφαρµόζονται σε οικονοµικά δεδοµένα και έτσι παρέχει λιγότερη διασφάλιση από έναν έλεγχο. ∆εν 
διενεργήσαµε έλεγχο και κατά συνέπεια δεν εκφράζουµε γνώµη ελέγχου. Περαιτέρω δεν έχουµε ελέγξει ούτε 
έχουµε προβεί σε επισκόπηση των οικονοµικών στοιχείων για το τρίµηνο που έληξε την 30 Ιουνίου 2005 που 
παρατίθεται στις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις. 
 
Βασιζόµενοι στην επισκόπησή µας δεν έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας στοιχεία, τα οποία µας αναγκάζουν 
να πιστεύουµε ότι οι συνηµµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας καθώς και οι ενδιάµεσες 
ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου δεν έχουν συνταχθεί, από όλες τις ουσιαστικές απόψεις, 
σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο 34 “Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις”.  
 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη στο συµπέρασµα της επισκόπησής µας, εφιστούµε την προσοχή σας στη 
σηµείωση 2.1 των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων στην οποία γίνεται αναφορά ότι ο Όµιλος και η 
Εταιρεία έχουν επιβαρυνθεί κατά την διάρκεια της εξάµηνης ενδιάµεσης περιόδου που έληξε την 30 Ιουνίου 2005 
µε ζηµιές ύψους €4.070 χιλιάδων και €2.899 χιλιάδων αντίστοιχα και, ότι κατά την ίδια ηµεροµηνία οι συνολικές 
υποχρεώσεις του Οµίλου και της Eταιρείας υπερέβαιναν το σύνολο του ενεργητικού κατά €6.743 χιλιάδες και 
€2.728 αντίστοιχα. Τα προαναφερθέντα, καθώς και τα λοιπά θέµατα που αναλύονται στην Σηµείωση 2.1 
υποδηλώνουν την ύπαρξη σηµαντικής αβεβαιότητας η οποία δυνατόν να θέσει σε αµφιβολία την δυνατότητα του 
Οµίλου και της Εταιρείας  να συνεχίσουν τις δραστηριότητες τους ως βιώσιµη οντότητα . 
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